



# 都感到很温暖 贾冰:每次带着作品回来 直呼回东北老家特兴奋 带着新电影《假爸爸》和尹正一起来哈尔滨路演

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

哈尔滨又来明星了!这次是贾冰、尹正带着新电影《假爸爸》为冰城的观众们送上“银幕开年第一笑”。

1月6日下午,哈尔滨万达影城香坊店现场“演”朋满座,随处可见的好运祝福语尽显观影仪式感。身穿红色连帽卫衣的贾冰连连表示,回到东北老家特别开心。“虽然我是沈阳人,但咱东北三省不分家,每次带着作品回来心里就兴奋,感到很温暖。”

贾冰说,作为喜剧演员,他当然希望能一直给大家带来欢乐,最大的挑战可能是想为大家带来更多更好的作品。“很荣幸在开年的时候有这样一部电影和大家见面,希望在2025年里,大家的家庭越来越和睦,事业越来越稳健,日子一天比一天好,咱都能笑发财了!”

## 一人饰两角“含冰量”200% “没让大家失望就好”

将于10日上映的喜剧电影《假爸爸》由徐峥监制、贾冰执导,同时集结了贾冰、尹正、倪虹洁、丁嘉丽、王迅、杨皓宇、潘斌龙、包贝尔、于洋等实力派演员。

影片讲述了往昔歌坛巨星“浩良”意外发现有人借着自己的身份招摇撞骗,随即命令儿子“杨十月”去查明真相。然而“杨十月”为了给父亲凑手术费,与假爸爸“王春生”联手,开启了一段啼笑皆非的“坑爹捞金”之旅。除了贾冰和尹正这“爷俩”外,徐峥饰演的老干部、倪虹洁饰演的“浩良”粉丝、潘斌龙饰演的音乐老师、于洋饰演的警察都自带笑点,让影片全程包袱频出。

此次贾冰一人分饰两角,饰演真爸爸“浩良”和假爸爸“王春生”,被网友戏称“含冰量200%”。对此,贾冰谦虚地表示,自己还没达到能分饰两角的功力。“只不过这部戏里真爸爸的戏份不多,所以我抖了一点小机灵,在妆造和性格上稍微做了一些区分,总之没让大家失望就好。”



## 赞尹正东北话正宗 “鞍山口音得到了专业认证”

在哈尔滨的路演现场,东北老铁们嘎嘎整活,直接给贾冰和尹正送上了“大葱冰糖葫芦”和“大蒜花束”,将气氛拉满。作为一部东北题材的喜剧电影,影片中充斥着大家熟悉的东北元素和东北话。尤其是饰演“杨十月”的尹正一开口,惹得不少观众惊呼:“这味儿,地道!”贾冰爆料说,尹正为了角色学习的鞍山话非常正宗,甚至得到了专业人士的认可。

谈到影片中引发全场爆笑的裸奔戏份,贾冰说那是三九天的时候在沈阳拍的,“早上气温很低,我当时就想赶紧从出发点跑到车上,车里热啊,棉袄都穿不住。那场戏尹正坐在车里是不能笑的,结果他一直在笑。”对此,尹正表示,拍摄时让自己感觉最难的地方就是要忍住别笑,“贾冰哥太好笑了,经常在现场现挂。”



## 回应导演新身份 “和大家一起创作特开心”

除了是领衔主演外,贾冰还是电影《假爸爸》的导演。谈及新的身份,贾冰表示,《假爸爸》是一个共同创作的作品,每一位工作人员都付出了很多。“徐峥老师作为监制也给了我很多帮助,有他在我很踏实,我们的编剧也创作过很多优秀的作品,还有非常多的幕后人员、演员,和大家一起创作是一件特别开心的事情。内心的感受和以往其实没有太大不同,对于我来说,最重要的还是把戏演好,诠释好每一个角色。”

贾冰透露,在剧本创作的时候,就想到了找尹正来演“杨十月”这个角色。“我们俩是非常好的朋友,配合起来非常默契,很了解彼此,拍摄的时候经常会商量着来,最终的呈现效果我们自己还觉得挺有意思的。”

图片由片方提供

## 做饭好吃获“米其林”称号 “我火候掌握得好,菜比较下饭”

贾冰做饭好吃,是圈内都知道的,甚至还获得了一个“米其林”的称号。北京的路演现场,尹正就曾透露,自己在剧组吃过贾冰做的锅包肉、炒猪肝、炖鱼、饺子、杀猪菜、疙瘩汤、酸菜白肉等。

说起这事,贾冰表示,没觉得自己做饭多厉害,“我离家早,在南方待的时间比较长,一直想吃东北农村那一口,所以自己就研究着做,慢慢地也就学会了。我做饭没有很多调料,可能是火候掌握得比较好,就比较下饭。”贾冰说,只要自己做饭,沈腾的米饭就吃个没完。“丞丞也是,身材管理呢,面条也能吃好几碗。”

## 被夸作品中“父张力”十足 “我希望做个不扫兴的父亲”

《假爸爸》不仅是一部充满笑料的轻喜剧,它在欢笑背后还探讨了父子关系的微妙以及生活中的勇气与乐观。观影结束后,许多观众表示,在享受影片的同时,似乎看到了自己与父亲间关系的缩影。对此,贾冰表示,中国父亲,尤其是东北父亲平时比较严肃,不善于表达,如果儿子看出来他的关心,那爷俩就非常容易闹误会。“这部电影没想教育大家,只是想表达一下父子之间没什么不好意思的,有时候往下走一步,大胆说出来,才能家和万事兴。”

近两年,贾冰饰演了多个爸爸的角色,还被观众们称赞“父张力”十足。贾冰曾在采访中表示,生活中的自己其实是一个既不严肃又不合格的父亲,“我闺女从出生到现在,我陪在她身边最多10天,觉得挺对不起她的,所以很宠她,一切随她便。”贾冰说,自己很希望能成为一个不扫兴的父亲。

## 在哈路演被夸“瘦” “我现在的身材相当哇塞”

在哈尔滨的路演现场,贾冰一出场就有观众大喊:“你好瘦!”贾冰得意地说:“看到下颌线没,我现在的身材可以说是相当哇塞。”

贾冰说自己来哈尔滨好几次了,“咱们总说‘东北一家亲’嘛,其实每次来哈尔滨都很亲切,大家都很有热情,很熟悉的感觉。这里的景色、美食都特别吸引我。我也很希望能常来这里,咱一家人不说两家话。”

说到新年规划和愿望,贾冰表示:“新的一年还是希望自己能做好自己的本职工作,好好演戏,多多带大家好的作品。新年的愿望就是希望大家都能一天比一天好,每个人都能心想事成,像我们的电影《假爸爸》里说的一样——胜蒜在握!”



## 尔滨准备好了

02.03

### 亚冬会倒计时 30天

#### 赛事信息

2月7日开幕 2月14日闭幕  
2月8日上午产生首金  
竞赛器材达到国际一流水平  
开闭幕式演出排练正在进行中

#### 交通保障

28条道路设置亚冬专用车道  
外地车辆轻微交通违法免罚

#### 气象服务

新建3部相控阵雷达、10套交通气象站  
气象信息可单点逐小时预报  
预报产品体系精确到“分钟级、百米级”

### 两位家乡人原创歌曲走红网络 用美妙的音乐展现冰城之美 04

8日	多云有降雪	-20℃	西南风2-3级
9日	多云	-11℃	西北风3-4级
10日	晴	-12℃	西南风2-3级
11日	晴	-23℃	西南风2-3级

新闻 更亲 更近 更懂你



报料热线 4种报料方式 本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

